
5 ΗΜΕΡΕΣ

Ελάτε μαζί μας σε αυτό το μοναδικό ταξίδι γιατί προσφέρουμε :

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ
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ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ - ΧΑΙΔΕΛΒΕΡΓΗ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ
ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ

Αλσατία - Ελβετία

Αλπικό τρένο

Αλσατία - Ελβετία

Αλπικό τρένο

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο “Μακεδονία”, στις 05.40 το πρωί και αναχώρηση με προορισμό τη Φρανκφούρτη. Άφιξη και
αναχωρούμε για τον πρώτο μας προορισμό, την παραμυθένια πόλη της Χαϊδελβέργης, χτισμένη στις όχθες του ποταμού Νέκαρ. Η
σημερινή μας μέρα είναι όλη αφιερωμένη σε αυτή την πόλη γιατί πραγματικά αξίζει! Θα περπατήσουμε στο πεζοδρομημένο
ιστορικό της κέντρο, στη Χάουπτ Στράσσε (Hauptstrasse), που θεωρείται ο μεγαλύτερος πεζόδρομος της Γερμανίας με μήκος 1,6
χλμ. Θα θαυμάσουμε μεσαιωνικές και νεότερης περιόδου εκκλησίες, όπως αυτή του Αγίου Πνεύματος και αυτή των Ιησουιτών.
Στην πόλη επίσης εντυπωσιάζουν η λεγόμενη «φυλακή των φοιτητών», ο «πύργος των μαγισσών», τμήμα του μεσαιωνικού
οχυρωματικού τείχους, το ξενοδοχείο Zum Ritter, από το 1592, το παλιό πανεπιστήμιο της πόλης και η γέφυρα που ενώνει την
πόλη με την απέναντι όχθη. Τέσσερις γέφυρες στεφανώνουν τις όχθες του Νέκαρ, με την Παλιά Γέφυρα (Altebrücke) να είναι
μακράν η ωραιότερη. Όσοι επιθυμούν μπορούν να ακολουθήσουν τον συνοδό και να περάσουν στην απέναντι πλευρά της πόλης
για να περπατήσουν στο περίφημο Μονοπάτι των Φιλοσόφων (Philosophenweg), ένα γραφικό και καταπράσινο καλντερίμι όπου
συνήθιζαν στα χρόνια της Ρομαντικής περιόδου να περιδιαβαίνουν καθηγητές και φιλόσοφοι του πανεπιστημίου. Στον λόφο
πάνω από την Παλιά Πόλη δεσπόζει το Κάστρο (προαιρετική ανάβαση) από όπου απολαμβάνει κανείς την καλύτερη θέα στην
πόλη, με τα κωδωνοστάσια και τις στέγες των σπιτιών. Στη συνέχεια χρόνος στο ιστορικό κέντρο για να απολαύσετε γεύμα και
πανέμορφους περιπάτους. Αναχώρηση για το Στρασβούργο και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.

Ένα μοναδικό ταξίδι που συνδυάζει τη Ελβετική μαγεία με την παραμυθένια Αλσατία!
Η Αλσατία είναι -ίσως- η πιο όμορφη και γραφική περιοχή της Ευρώπης! Αυτό που την κάνει να ξεχωρίζει είναι η ιδιαίτερη
αρχιτεκτονική των κτιρίων της, που φιγουράρουν όλο και πιο συχνά στα ινσταγκραμικά προφίλ, απλών ταξιδιωτών αλλά και
travel bloggers. Κλείστε συμμετοχή στο ταξίδι αυτό και ετοιμαστείτε για μία μαγική διαδρομή σε μεσαιωνικά χωριά, κάστρα,
ποτάμια, κανάλια και ατέλειωτους
Ελβετία..είναι ένας προορισμός που μαγεύει κάθε επισκέπτη με την απαράμιλλη ομορφιά των Άλπεων, τις γραφικές πόλεις της
και την αίσθηση τάξης, κομψότητας και ηρεμίας που την καθιστούν μοναδική. Πρόκειται για μια χώρα όπου η φύση και ο
πολιτισμός συνυπάρχουν αρμονικά, προσφέροντας ένα ταξίδι γεμάτο εμπειρίες που μένουν αξέχαστες.
Στο κοσμοπολίτικο St. Moritz, ζούμε την εμπειρία των ελβετικών Άλπεων σε όλο τους το μεγαλείο – ένα από τα πιο φημισμένα
θέρετρα χειμερινών και θερινών διακοπών στον κόσμο. Η Ελβετία δεν είναι απλώς ένας προορισμός – είναι μια εμπειρία ζωής,
γεμάτη εικόνες, γεύσεις, αρώματα και στιγμές που μένουν ανεξίτηλες.

Απευθείας πτήσεις της Aegean airlines για Φρανκφούρτη και επιστροφή με την Swiss airlines από Ζυρίχη
Διαμονή σε επιλεγμένα ποιοτικά ξενοδοχεία
Δυνατότητα για μια μοναδική κρουαζιέρα στον ποταμό Ιλλ
Επίσκεψη στην μαγευτική Χαϊδελβέργη
Επίσκεψη στην παραμυθένια Κολμάρ
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο
Επίσκεψη στη Βασιλεία

18/1
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ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟΝ ΠΟΤΑΜΟ ΙΛΛ
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Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα αφιερώσουμε τη μέρα μας στην μαγική πόλη του Στρασβούργου. Θα ξεκινήσουμε την
περιήγησή μας μας, στην πόλη που μοιάζει περισσότερο με πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το
ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως "αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς" από
την UNESCO το 1988. Διαθέτει τη ζωντάνια μιας πανεπιστημιούπολης, εξαιτίας του πανεπιστημίου του Στρασβούργου που
ιδρύθηκε το 1566. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου δεσπόζει ο
καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα.
Στην πλατεία Σατό δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που
σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και
Αρχαιολογίας και την οικία Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για καφέ ή φαγητό στα
εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια και μετά τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Το βράδυ σας προτείνουμε εξερεύνηση της πόλης με
πλοιάριο: Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψετε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον ποταμό Ιλλ, σε μια
κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσετε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσετε πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France,
τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά
υπερσύγχρονα κτίρια του Ευρωκοινοβουλίου.

33    ΗΜΕΡΑΗΜΕΡΑ3  ΗΜΕΡΑηηη

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση με πρώτη στάση την παραμυθένια Κολμάρ, μια πόλη που θυμίζει ζωγραφικό πίνακα.
Ξύλινα σπίτια σε παστέλ χρώματα πάνω σε κανάλια και πολύχρωμα λουλούδια δίνουν μια ξεχωριστή ατμόσφαιρα στην
ομορφότερη ίσως πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό της κέντρο διασχίζεται από τον Lauch παραπόταμο του Ill, που εκρέει στον
Ρήνο. Μην παραλείψετε να δοκιμάσετε ένα ποτήρι από το εξαιρετικό λευκό κρασί που παράγει η περιοχή σε κάποιο από τα πολλά
καταστήματα που υπάρχουν στην Κολμάρ, που αποκαλείται και όχι άδικα πρωτεύουσα του κρασιού. Θα συνεχίσουμε την ημέρα
μας με την Βασιλεία (Basel) η οποία βρίσκεται στο σημείο γνωστό ως το τριεθνές, ακριβώς στα σύνορα με τη Γαλλία και τη
Γερμανία και φιλοξενεί τα περισσότερα μουσεία της χώρας. Σημείο αναφοράς της, ο ποταμός Ρήνος, ο οποίος πηγάζει από τις
νοτιοανατολικές Ελβετικές Άλπεις και συνεχίζει το ταξίδι του βόρεια μέχρι την Ολλανδία, όπου και εκβάλει στη Βόρεια θάλασσα
μετά από μια πορεία 1320 χλμ. Από τα πιο σημαντικά αξιοθέατα είναι το κόκκινο δημαρχείο της Marktplatz με τις αλληγορικές
φιγούρες και ο καθεδρικός ναός ο οποίος φτάνει το ύψος των 67 μέτρων σηματοδοτώντας το θρησκευτικό κέντρο της πόλης. Το
απόγευμα άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας στη Ζυρίχη.

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΚΟΛΜΑΡ - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΖΥΡΙΧΗ

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και σήμερα θα έχουμε ελεύθερη μέρα στην πόλη της Ζυρίχης. Σας προτείνουμε να επισκεφτείτε το
εντυπωσιακό Δημαρχείο που κοσμείται στην πρόσοψή του από περίτεχνες ζωφόρους, αλλά και τη μαρμάρινη πύλη με την
επίχρυση διακόσμηση, τα σπίτια των συντεχνιών, την εκκλησία του Αγίου Πέτρου, τον Καθεδρικό Ναό Γκρόσμινστερ, την εκκλησία
Φραουμίνστερ του 13ου αιώνα, με τα υαλογραφήματα του Μαρκ Σαγκάλ, το κτίριο της Όπερας και θα καταλήξουμε στην ομώνυμη
λίμνη. Περπατήστε στον πιο εμπορικό δρόμο της πόλης, την Μπανχοφστράσε με τα πολυκαταστήματα (όπως το «Τζέλμολι»), τα
κεντρικά γραφεία των τραπεζών, το Μουσείο Ρολογιού αλλά και τα αποτυπώματα διάσημων σταρ του κινηματογράφου.
Εναλλακτικά ελάτε μαζί μας σε μια υπέροχη προαιρετική ολοήμερη εκδρομή.Μέσα από μια καταπράσινη διαδρομή φτάνουμε στο
Κουρ, όπου επιβιβαζόμαστε στο παραδοσιακό αλπικό τρένο, με κατεύθυνση το παγκοσμίου φήμης χιονοδρομικό κέντρο Σαιν
Μόριτζ το οποίο είναι χτισμένο σε υψόμετρο 1580 μ με γραφικά σαλέ και πολυτελή ξενοδοχεία για υψηλών προδιαγραφών
διακοπές. Η διαδρομή ξελογιάζει μέσα από δάση, λίμνες και παγετώνες. Δεν υπάρχουν λόγια να περιγράψει κανείς το
συγκλονιστικό, γεμάτο αντιθέσεις και χρώματα τοπίο, που θα σας μείνει αξέχαστο. Η ηλιοφάνεια στην περιοχή διαρκεί 322 ημέρες
τον χρόνο, αυτό όμως δεν εμποδίζει τη μικρή και κομψή αυτή πόλη-χωριό να είναι ντυμένη στα λευκά για πάρα πολλές ημέρες. Το
Σεν Μόριτζ δεν απέκτησε τυχαία το όνομα «κορυφή του κόσμου». Γιατί μπορεί να μην είναι η πιο υψηλή κορυφή της γης, είναι
όμως σίγουρα η πιο αγαπητή, χάρη στην υπέροχη φύση των Άλπεων που την αγκαλιάζει. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα στην πόλη,
φαγητό και ψώνια στις πολυτελείς μπουτίκ. Επιστροφή το απόγευμα στη Ζυρίχη με το λεωφορείο.

ΖΥΡΙΧΗ - ΚΟΥΡ - ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΕ ΤΟ ΑΛΠΙΚΟ ΤΡΕΝΟ - ΣΕΝ ΜΟΡΙΤΖ - ΖΥΡΙΧΗ
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Switzerland-Alsace

 ΖΥΡΙΧΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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Όλα τα ωραία έχουν ένα τέλος, έτσι και εμείς φτάσαμε στην τελευταία ημέρα του ταξιδιού μας. Παίρνουμε ένα καλό πρωινό στο
ξενοδοχείο και αναχωρούμε για το αεροδρόμιο της Ζυρίχης και την πτήση επιστροφής.



ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Εισιτήρια σε αξιοθέατα, κρουαζιέρες και προαιρετικές υπηρεσίες
Διελεύσεις - Checkpoint: 30€ ανά άτομο
Δημοτικοί φόροι ξενοδοχείων
Εκδρομή με το Αλπικό τρένο: Τιμή ενήλικα: 110€, Tιμή παιδιού έως 12 ετών: 95€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines & της Swiss Airlines 
Αποσκευές :  1 προσωπικό αντικείμενο (40x20x25εκ.) +1 χειραποσκευή 8kg(55x40x20εκ.)
Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία για 4 δια/σεις με πρωινό σε μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Έμπειρος συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛΙΝΟ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ 
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ. ΠΤΗΣΕΙΣ

5 ΗΜΕΡΕΣ
18 Ιανουαρίου

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ: HOLIDAY INN 3*

ΖΥΡΙΧΗ: THESSONI BOUTIQUE 4*
495 485 450 255

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη - Φρανκφούρτη

07:40-09:20

SWISS AIRLINES
Zυρίχη - Θεσ/νίκη

10:00 - 13:15

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

Switzerland-Alsace

Σημείωση: Η σειρά του προγράμματος μπορεί να διαφοροποιηθεί λόγω συνθηκών, χωρίς καμία παράλειψη.


